

市领导主持召开会议再部署春节旅游市场保障工作 更加努力为市民游客欢度春节 “保秩序 保平安”

本报讯(记者 袁燕)2月7日晚,副市长陈铁军主持召开2019年春节黄金周小结会议,总结春节前四天三亚旅游市场总体情况,对未来几天三亚春节黄金周旅游市场“保平安、保秩序”工作进行再动员再部署。

据了解,春节前四天,三亚涉旅部门全员在岗,通力合作,旅游市场秩序良好,商品价格平稳,未发生欺客宰客重大旅游投诉和旅游安全事故;避寒游、温泉游、祈福游、乡村游等旅游主题产品受游客追捧;三亚春节旅游市场平稳有序、欢乐祥和。会上,各相关部门相继汇报了春节前四天各部门工作情况、亮点及出现的新问题,并对下一步工作作出计划安排。

会议强调,全市各涉旅部门要进一步从讲政治讲大局的高度强化服务意识,加大工作力度,采取更有力

的措施保平安、保秩序,防范化解涉旅舆情风险,严查严管不法经营,继续强化宣传报道和舆情研判及处置,进一步加强安全生产以及社会治安防控和反恐反恐工作,为市民游客欢度新春佳节营造更好的社会环境。

市领导带队检查春节期间烟花爆竹禁燃工作 大力管控 强化宣传 共同维护好三亚空气环境

文明、整洁、有序的三亚城市环境。当天上午,王铁明一行先后来到凤凰水城小区、中铁子悦豪小区、25度阳光小区、山水天域小区等公共区域,深入了解各小区烟花爆竹管控工作开展情况及公共区域环境卫生情况等,并听取相关工作汇报。

王铁明要求,各级各有关部门要制定切实有效的行动方案,做到

政府主导、社会参与、加大宣传、抓住源头、精准管控。要充分发动社区居委会、小区物业等力量,利用微信群发等新媒体手段不断拓宽宣传渠道,加大禁燃烟花爆竹的宣传力度,提高市民安全环保意识,营造禁燃烟花爆竹的良好氛围;公安、综合执法等相关部门要加大源头管控力度,在重点区段、重点时段进行重点管控,强化巡逻防控工作

做到发现一起严肃处理一起;同时,公安机关要发挥“警保联动”的作用,发动社会力量共同管理好烟花爆竹燃放,充分利用各个物业小区的视频监控系统提醒制止,共同维护好三亚空气环境。

市住建局、市综合执法局、市生态环境局、吉阳区政府、天涯区政府、市物业协会等单位相关负责人参加检查。

我在三亚过大年

外地游客:在三亚过大年是一种享受

见习记者 邢晓赢

椰影婆娑,金沙碧浪,三亚作为知名的热带滨海旅游城市,成为人们春节假日首选的出游热地。近年来,越来越多的家庭选择来三亚游玩,在三亚过大年。我们来看看第一次在三亚过大年的游客有什么感受……

浙江游客陈会平:

三亚的海让人心旷神怡



在游人如织的三亚湾海滩上,来自浙江宁波的陈会平一家四口正在嬉戏。“三亚的海真美,一望无际的湛蓝,让人心旷神怡。”陈会平说,她和家人是第一次来三亚度假,今天是她们游玩的第五天了。

“自然环境、酒店服务、景区景点我们都很满意,能感受到三亚对游客的热情。”陈会平说,三亚是一座可以满足你不用出国就可以体验热带风情的旅游城市。随处可见的外国友人,贴心的双语提示路标……这让第一次来三亚的陈会平印象深刻。“我还会再来三亚。”陈会平看着不远处在欢笑嬉水的孩子们,眼底一片温柔。

重庆游客何崇安:

支气管炎好了 腿脚也利索了



“来三亚以后,我的支气管炎都好了!”81岁的何崇安来自重庆,患有多年多的支气管炎,没想到来三亚呼吸空气就好了。由于年事已高,一到冬天,他的腿脚就会疼痛,到了温暖的三亚以

后,腿脚也利索了。“在三亚,我每天都想着出门。”每天早晨和傍晚,何崇安都会到海边散步,随处可见的椰子树、绿植让他心情愉悦,“如果条件允许,真想长久地待在三亚。”

陕西游客张燕:

导游很负责很贴心



“三亚的风景一点都不逊色马尔代夫。”来自陕西西安的张燕,为了圆老母亲的“飞机梦”,春节特意带上妈妈坐飞机来三亚旅游。母亲从没有见过海,看到三亚湾后又惊奇又兴奋,“直说不虚此行。”

“三亚的导游很负责任,很贴心,游玩过程我们都很满意。”如画风景、鲜美多汁的热带水果、肥美的海鲜、热情好客的三亚人……这些都让张燕深深地感受到“来三亚旅游简直就是一种享受。”

坚守的背影 很美!



2月7日,三亚湾沙滩上,环卫工人在清扫垃圾。春节假期,三亚环卫工人坚守各自岗位,默默无闻地劳动,为市民游客提供了干净的出行环境。本报记者 孙清 摄

三亚街头,环卫工人在清运垃圾。



三亚交通人罗文军:

5年春节放弃回家团聚 坚守机场南山保障运力

本报记者 赵庆山



春节期间,罗文军在凤凰机场为旅客热情服务。

春节,对于很多人来说,是归家的幸福,是亲朋好友的团聚,但对于道路运输行业而言,却意味着更繁重的工作,更强的责任。2019年2月4日,农历除夕,三亚市交通运输局运管处副处长罗文军一如既往地坚守在凤凰机场、南山区域,负责做好这些区域的运力调度工作,保障市民游客的便捷、顺利、安全出行。

虽然作为交通运输局运管处处长,但连续5年的春节,罗文军都放弃与家人团聚,一直工作在运力保障第一线,不分昼夜带领现场值班人员进行运力调度。机场夜间航班有时延误到凌晨四、五点,输送完最后一班旅客已经快清晨六点了,又要马不停蹄赶往南山保障。

多年来,他以身作则,以高标准、高质量的工作要求,完成了春节期间各项保障任务,为三亚营造方便、快捷、温馨、和谐的道路运输环境贡献了自己的力量。除了年夜饭,春节期间每一顿饭,他几乎都是和值班的同事们趁着机场航班未抵达、南山车流量小一点的时候轮流三口两口快吃完,接着又继续投入新一轮的运力保障工作中。

像罗文军这样的交通人还有许多,他们在平凡的岗位中发挥螺丝钉精神,只为保障千千万万的旅客放心出行,平安出行。

鹿回头风景区 单日入园游客量破万

本报讯(记者 杨洋)福祿寿三星人偶派送,红色娘子军舞蹈快闪,魔术杂技逗你玩,异域风情外舞演艺,摇滚动感的乐队演唱……2月7日当天,鹿回头风景区首次单日接待入园游客量达10367人次,同比增长20.4%。

春节期间,由华侨城海南集团携手鹿回头风景区倾力打造,以鹿回头爱情文化为基础,融入了新春文化、本土文化、国际文化等元素的2019年第二届鹿回头国际新春欢乐节火热上演。

景区将于春节、情人节、元宵推出系列乐趣无限的大型

主题活动,以新产品、新业态引领春节黄金周旅游新潮流。有颜值、有格调的新鲜玩法和独特体验,将吸引越来越多的年轻人来到传统的景点,选择更丰富、玩得更尽兴。

去年一年,鹿回头风景区苦练内功、外树形象,找准市场需求,积极开拓“研学亲子游”市场及加大互联网电商市场的开发力度,最终取得景区游客量及营业收入双增长的显著成绩。接下来,鹿回头风景区还将破茧创新,不断丰富旅游业态,助力三亚从“旅游城市”向“城市旅游”转型。